

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Magdalena Průšová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	doc. Ing. arch. Jaroslav Daďa
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Autorka pracovala velmi samostatně, vyzdvihl bych její zaujetí pro návrh a usilovné hledání optimálního řešení.

Již na začátku práce autorka navrhla silný a výtvarně kvalitní koncept atraktivního bydlení na svažité parcele. Architektonické řešení je velmi přesvědčivé. Objekt správně reaguje na benefity pozemku, výhledy i světové strany. Vyzdvihl bych vysokou estetickou stránku návrhu, která není v dnešní době vždy přítomnou složkou architektonické tvorby. Koncepce dvou přes sebe přeložených hmot, což je princip u rodinných domů velmi častý, je zde vyjádřena novým způsobem, který je na jedné straně nenásilný a na druhé straně svými zakřivenými liniemi velmi elegantní. Materiálové řešení skvěle kombinuje pohledový beton do dřevěného bednění s dřevěnými obklady, které jsou navrženy převážně v krytých partiích fasád. Vyzdvihl bych jednotu výtvarného řešení exteriérů a interiérů, což dokládá velmi komplexní přístup autorky k tvorbě.

Dispoziční řešení je skvěle zvládnuté, oceňuji práci s vnitřními osami a průhledy. Kvalitu prostorů dokládají pohledy do interiérů, které snesou profesionální měřítko.

Technické řešení je zcela v souladu s požadavky architektury. Objekt využívá obnovitelné zdroje energie, jeho provoz by byl efektivně hospodárný.

Práce je úplná, přehledně zpracovaná, grafické zpracování práce je na výborné úrovni.

Magdalena Průšová zpracovala výbornou bakalářskou práci. Její krásný dům by byl ozdobou zadané lokality.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Práci navrhuji na žlutou kartu.

Datum: 26.5.2022

Podpis: